

Dečak iz Junkovca  
spasen pomoću kanapa,  
iz vode izvučena dva  
brata

U MZ Vreoci tokom prethodne noći oko 40 ljudi je evakuisano iz svojih domova, a oko 120 domaćinstava je iseljeno. Ispumpavanje vode je u toku, a na terenu kompletna mehanizacija.

Predsjednik opštine Lazarevac Bojan Stević rekao je da su ugrožene mesne zajednice Rupovci, Mali Crljeni, Junkovac.

„Tokom jučerašnjeg dana bilo je ugroženo šest mesnih zajednica. Tokom noći, prethodne noći, došlo je do problema u još dve mesne zajednice. Tako da osam mesnih zajednica na teritoriji opštine Lazarevac su ugrožene od strane poplava koje su zadesile našu opštinu, ali i celokupnu našu zemlju“, rekao je Stević.

U večernjim satima reka Turija se izlila u delu mesne zajednice Junkovac i obustavila u potpunosti saobraćaj i vezu Junkovca sa mesnim zajednicama Arapovac, Mirosaljci i Vreoci. Glavni putni pravac, Veliki Crljeni – mesna zajednica Sokolovo je i dalje u potpunosti obustavljen.

„Imali smo tri evakuacije, spasavanja iz reke Turije. Tri osobe, tri naša sugrađanina. Jedna je u pitanju dečak od 15 godina u MZ Junkovac. Zajedno smo brzom intervencijom svih ljudi koji su bili na licu mesta uz pomoć kanapa i sreću, pre svega njegovu, jer se zakačio za grane, uspeali da ga evakuišemo i izvučemo“, ispričao je Stević.

Noćas su, isto na reci Turiji, spasena dva brata.

„Jednog smo brzo uspeli da izvadimo, posle nekih 45 minuta uz pomoć privatne mehanizacije koja se tu našla i iz domaćinstava smo uzeli mehanizaciju. Dok drugi, njegov stariji brat, za njega nam je trebalo nekih 2,5 sata, reka ga je odnela nekih 200 metara i uz pomoć spasilačkih jedinica Vatrogasne brigade i MUP-a Srbije i grada Beograda Lazarevca, uspeli smo da ga izvučemo iz vode, zbrinemo i uputimo na dalje preglede u Beograd“, naveo je Stević.

On je dodao da je maksimalno angažovana sva raspoloživa mehanizacija opštinskih javnih preduzeća, ali i Elektroprivrede Srbije – Ogranak Kolubara, kako bi podigli bedem na reci Peštan i na taj način sprečili izlivanje reke kod Staklenika prema delu Kolubare Prerada, Suvoj separaciji gde se nalaze bunker sa sirovim ugljem.